

UNIDADE LOCAL DE SAÚDE DO MÉDIO TEJO, E. P. E.

Declaração de Retificação n.º 1038/2024/2

Sumário: Retificação do Aviso n.º 25703/2024/2, de 18 de novembro, referente à homologação da lista unitária de ordenação final do procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente graduado sénior de cirurgia geral.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 25703/2024/2, de 18 de novembro, referente à homologação da lista unitária de ordenação final do procedimento concursal comum para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de assistente graduado sénior de cirurgia geral da carreira médica e especial médica hospitalar, aberto pelo Aviso n.º 13875/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 129, de 5 de julho de 2024, retifica-se que onde se lê:

«Rosa Maria Suarez Gonzalez – 11,52 valores»

deve ler-se:

«Rosa Maria Suarez Gonzalez – 12,22 valores»

22 de novembro de 2024. – O Vogal do Conselho de Administração, Dr. Carlos Alberto Coelho Gil.

318388154